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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 5/2023

Το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς - 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς προκηρύσσει μέσω ΕΣΗΔΗΣ ανοικτό ηλεκτρονικό  διαγωνισμό κάτω των 
ορίων για την επιλογή Αναδόχου για:  «παροχή υπηρεσιών ηλεκτρολόγου για την εκτέλεση της 
ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής καθώς και στον περιβάλλοντα χώρο αυτού» 
για τις ανάγκες της Πράξης «Αποκατάσταση Μονής της Τσούκας και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου», 
η οποία έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Δυτικής Μακεδονίας 2014 – 2020 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από εθνικούς πόρους

Επωνυμία και Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής
Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς, Αρχοντικό Σαπουντζή, Χριστοπούλου 101, Τ.Κ. 52100 Καστοριά, 
Τηλέφωνο: 2467088200, Fax: 2467029748  E-mail: efakas@culture.gr  

Αντικείμενο της σύμβασης
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η εκτέλεση της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
καθώς και στον περιβάλλοντα χώρο αυτού. 

Κωδικός του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV):
CPV: 45311000 Εγκατάσταση ηλεκτρικών καλωδιώσεων και εξαρτημάτων 
 
Συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη: 25.000,00€ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (31.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

Κριτήριο κατακύρωσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει της τιμής.

Δικαίωμα συμμετοχής: 
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
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(Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 
Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων

Εγγυήσεις:  
 Προβλέπεται η κατάθεση Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής κατά την υποβολή προσφοράς, ύψους  
εννιακόσια τριάντα πέντε ευρώ και εβδομήντα εννέα λεπτά (935,79€) και η έκδοση Εγγυητικής Επιστολής 
καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% (1.871,58€) επί της εκτιμώμενης αξίας της 
σύμβασης και κατατίθεται πριν την υπογραφή του συμφωνητικού.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 25/07/2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων www.promitheus.gov.gr   

 Ημερομηνία διενέργειας – Ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: 27/07/2023, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 11:00

Χρόνος ισχύος προσφορών: τέσσερις (4) μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Γλώσσα συγγραφής προσφορών: η Ελληνική

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 
διεύθυνση www.culture.gov.gr και στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr με α/α Συστήματος 
198235.                                                                                                 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
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